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Geschichte ist Erinnerung 
und Archäologie ist ihre Entdeckung

Die Sixtinische Kapelle
Antonio Paolucci
264 Seiten, 208 Abbildungen
17 x 24 cm, Klappenbroschur
€ 24,00 (D) / sFr 24,00 / € 24,70 (A)
ISBN 978-3-945751-74-9

Aus dem Italienischen übersetzt von 
Global Voices

Zu Gast auf Island
Renate Kissel, Ulrich Triep
192 Seiten, 158 Abbildungen
23,5 x 21,5 cm, geb.
€ 24,90 (D) / sFr 24,90 / € 25,60 (A)
ISBN 978-3-945751-84-8

Mit köstlichen Rezepten

Kykladen
Von Delos bis Santorin
Unterwegs auf den Inseln der olympischen 
Götter
Kurt Roeske, Patrick Schollmeyer  
224 Seiten, 77 Abbildungen
15,5 x 22,5 cm, Klappenbroschur
€ 24,90 (D) / sFr 24,90 / € 25,60 (A)
ISBN 978-3-945751-77-0
E-Book ePub 978-3-961760-37-4
E-Book Mobi 978-3-961760-36-7

Reise – Reihentitel Burgen – Ritter – VIPs und Frühzeit

Aus unserer Reihe „Schauplätze der Antike“

Aus unserer Reihe „Archäologische Stätten“

Neue Reihe: Burgen, Schlösser und Festungen 
in Europa

Art of the Duckomenta
interDuck (Hrsg.)
520 Seiten, 420 Abbildungen
24,5 x 27 cm, geb.
Halbleinen mit Prägung
€ 49,90 (D) / sFr 49,90 / € 51,30 (A)
ISBN 978-3-945751-63-3
deutsch, englisch, französisch

Unser Bestseller

Konrad der Große
Die Adenauerzeit in Köln 1917 bis 1933
Rita Wagner (Hrsg.)
192 Seiten, 181 Abbildungen, 22 x 27 cm, geb.
€ 24,90 (D) / sFr 24,90 / € 25,60 (A)
ISBN 978-3-961760-06-0

Frühe Main Geschichte
Archäologie am Fluss
Margarete Klein-Pfeuffer und Markus 
Mergenthaler im Auftrag des Knauf-
Museums Iphofen (Hrsg.)
288 Seiten, 159 Abbildungen, 21 x 23 cm, geb.
€ 24,90 (D) / sFr 24,90 / € 25,60 (A)
ISBN 978-3-945751-99-2

Prominente Menschen aus dem Saarland
Von Gräfin Elisabeth bis in das 21. Jahrhundert
Simon Matzerath (Hrsg.)
384 Seiten, 260 Abbildungen
21 x 29,7 cm, geb.
€ 24,90 (D) / sFr 24,90 / € 25,60 (A)
ISBN 978-3-961760-12-1

Die 30 bekanntesten archäologischen 
Stätten am Gardasee und in seinem Umland
Mit Ausflügen nach Verona, Brescia, Bergamo 
und Trient
Andreas Stinsky
160 Seiten, 137 Abbildungen
15,5 x 22,5 cm, Flexcover
€ 24,90 (D) / sFr 24,90 / € 25,60 (A)
ISBN 978-3-961760-16-9

Neuer Band!

Rhódos (Griechenland)
Michael Losse
Herausgegeben von Michael Losse
208 Seiten, 180 Abbildungen
15,4 x 27 cm, geb.
€ 24,90 (D) / sFr 24,90 / € 25,60 (A)
ISBN 978-3-961760-19-0

Malta
Michael Losse, Stephen Spiteri
Herausgegeben von Michael Losse
208 Seiten, 180 Abbildungen
15,4 x 27 cm, geb.
€ 24,90 (D) / sFr 24,90 / € 25,60 (A)
ISBN 978-3-961760-18-3

Burgen und Festungen des Johanniter-
Ritterordens auf Rhódos und in der Ägäis 
(Griechenland 1307-1522)
Michael Losse
176 Seiten, 147 Abbildungen, 4 Pläne
21 x 27 cm, geb.
€ 24,90 (D) / sFr 24,90 / € 25,60 (A)
ISBN 978-3-961760-05-3

Ritterturniere im Mittelalter
Lanzenstechen, Prunkgewänder, Festgelage
Werner Meyer
184 Seiten, 93 Abbildungen, 21 x 27 cm, geb.
€ 24,90 (D) / sFr 24,90 / € 25,60 (A)
ISBN 978-3-961760-08-4
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Divine X Design
Das Kleid der Antike
Ekkehart Baumgartner, 
Astrid Fendt, Florian Knauß, 
Elke Katharina Wittich
192 Seiten, 208 Abbildungen
23,5 x 32 cm, Broschur
€ 19,90 (D) / sFr 19,90 / € 20,50 (A)
ISBN 978-3-945751-85-5

Öffnen, Bewahren, Präsentieren
Durch Zeit und Raum: 
Mit unseren Monumenten
Staatliche Schlösser und Gärten 
Baden-Württemberg (Hrsg.)
416 Seiten, 393 Abbildungen
21 x 29,7 cm, geb.
€ 29,90 (D) / sFr 29,90 / € 30,80 (A)
ISBN 978-3-961760-01-52017

Der Adler Roms
Carnuntum und die Armee der Cäsaren
Herausgegeben von Franziska Beutler, 
Christa Farka, Christian Gugl, 
Franz Humer, Gabrielle Kremer, 
Eduard Pollhammer
471 Seiten, über 1000 Abbildungen, 24 x 30 cm, geb.
e 29,90 (D) / sFr 29,90 / e 30,80 (A)
ISBN 978-3-945751-86-2

Im Labyrinth des Kolosseums
Das größte Amphitheater der Welt auf dem 
Prüfstand
Klaus Stefan Freyberger, Christian Zitzl
128 Seiten, 61 Abbildungen
17,5 x 24,5 cm, geb. 
€ 24,90 (D) / sFr 24,90 / € 25,60 (A)
ISBN 978-3-945751-45-9
E-Book ePub 978-3-945751-89-3
E-Book Mobi 978-3-945751-90-9

Achtung Lebensgefahr!
Die Legende der inneren Sicherheit 
im antiken Rom
Ernst Künzl
128 Seiten, 44 Abbildungen
17,5 x 24,5 cm, geb. 
€ 24,90 (D) / sFr 24,90 / € 25,60 (A)
ISBN 978-3-945751-46-6
E-Book ePub 978-3-945751-87-9
E-Book Mobi 978-3-945751-88-6

Rom lebt!
Mit dem Handy in die Römerzeit
Gaëlle Rosendahl, Sarah Nelly Friedland 
und Wilfried Rosendahl
Alfried Wieczorek, Wilfried Rosendahl (Hrsg.)
48 Seiten, 40 Abbildungen, 21 x 21 cm
Klappenbroschur
€ 9,90 (D) / sFr 9,90 / € 10,20 (A)
ISBN 978-3-945751-78-7

Klimaspuren der Bäume
Strahlungsschwankungen der Sonne 
als Impulsgeber
Burghart Schmidt, Wolfgang Gruhle (✝)
144 Seiten, 116 Abbildungen
21 x 29,7 cm, geb.
€ 24,90 (D) / sFr 24,90 / € 25,60 (A)
ISBN 978-3-961760-03-9

Neuer 

Blickwinkel 

auf den 

Klimawandel!Gewürze aus dem Alten Rom
Das Geheimnis der römischen Küche
Günther E. Thüry 
Johannes Walter
176 Seiten, 62 Abbildungen
14,8 x 21 cm, geb.
€ 19,90 (D) / sFr 19,90 / 
€ 20,50 (A)
ISBN 978-3-961760-04-6

Caligulas Schwager
Das bemerkenswerte Leben des Höflings 
Marcus Vinicius
Stephan Berry
256 Seiten, 19 Abbildungen
14,8 x 21 cm, geb.
€ 24,90 (D) / sFr 24,90 / € 30,80 (A)
ISBN 978-3-961760-02-2

Stephan Berry

Das bemerkenswerte Leben des Höflings Marcus Vinicius

Caligulas 
Schwager

Motel der Mysterien
David Macaulay
96 Seiten, 45 Abbildungen
21 x 29,7 cm, geb.
€ 19,90 (D) / sFr 19,90 / € 20,50 (A)
ISBN 978-3-961760-38-1

Aus dem Amerikanischen
von Cornelius Hartz

Irrtümer & Fälschungen der Archäologie
Herausgegeben von Josef Mühlenbrock 
und Tobias Esch im Auftrag des LWL-
Museum für Archäologie Herne
352 Seiten, 430 Abbildungen
24 x 30 cm, geb.
€ 29,90 (D) / sFr 29,90 / € 30,80 (A)
ISBN 978-3-961760-30-5

Grünewalds verschollenes Bild – 
Untergegangen?
Der Fall Alban wird wieder aufgerollt
Wolfgang Minaty
104 Seiten, 37 Abbildungen
14,8 x 21 cm, geb.
€ 19,90 (D) / sFr 19,90 / € 20,50 (A)
ISBN 978-3-961760-29-9

Wissenswege als Kulturbrücken
Wissenschaften im Islam (8.-16. Jahrhundert)
Mamoun Fansa, Detlev Quintern (Hrsg.)
144 Seiten, 74 Abbildungen
17,5 x 24,5 cm, geb.
€ 24,90 (D) / sFr 24,90 / € 25,60 (A)
ISBN 978-3-961760-09-1

Aleppo Literarisch
Gedichte. Geschichten. Sprüche
Mit Beiträgen von Michael Braune, Khaldoun 
Fansa, Wilhelm Koester und Ivo Zanoni
Mamoun Fansa (Hrsg.)
112 Seiten, 48 Abbildungen
14,8 x 21 cm, geb.
€ 19,90 (D) / sFr 19,90 / € 20,50 (A)
ISBN 978-3-945751-80-0

Das Hatschepsut-Puzzle
Michael Höveler-Müller (Hrsg.)
160 Seiten, 64 Abbildungen
17,5 x 24,5 cm, geb.
€ 24,90 (D) / sFr 24,90 / € 25,60 (A)
ISBN 978-3-943904-97-0
E-Book ePub 978-3-945751-25-1
E-Book Mobi 978-3-945751-26-8

Geschichte durch alle LebensbereicheGeschichte überraschend aktuell Antike ganz lebendig Geschichte so spannend wie ein Krimi

Helden am Himmel
Astralmythen und Sternbilder des Altertums
Ernst Künzl
128 Seiten, 106 Abbildungen
14,8 x 21 cm, geb.
€ 24,90 (D) / sFr 24,90 / € 25,60 (A)
ISBN 978-3-961760-21-3
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